

ДОРОГА ТРАНСПОРТ ПЕШЕХОД



ИЮНЬ 2018 г.
№ 6 (253)

ГАЗЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ УМВД РОССИИ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ВETERАНЫ СЛУЖБЫ!

От имени коллектива Управления ГИБДД УМВД России по Ярославской области сердечно поздравляю Вас с

3 июля – Днём ГАИ-ГИБДД МВД России!

Подразделения ОРУД-ГАИ-ГИБДД на протяжении 82-х лет выполняют масштабный комплекс задач по обеспечению безопасности на дорогах и профилактике дорожно-транспортных происшествий. Результат работы – сотни тысяч спасенных жизней и существенное снижение уровня аварийности. С каждым годом в России возрастают уровень автомобилизации граждан и интенсивность дорожного движения. Поэтому работы становится все больше, а условия – напряженнее. Служба в Госавтоинспекции – сложная и ответственная работа, требующая проявления самых высоких человеческих качеств – мужества и самопожертвования, силы и доброты, без которой не может быть безопасного и счастливого будущего у многих людей.

Убежден, что Госавтоинспекция успешно справится с возложенными на нее задачами по проведению целенаправленной политики в области обеспечения безопасности дорожного движения, снижения уровня дорожно-транспортного травматизма. Выражаю признательность ветеранам, посвятившим свою жизнь очень непростой, но крайне необходимой для граждан работе сотрудника Госавтоинспекции. Профессиональные знания и навыки, жизненный опыт, который Вы передали молодому поколению сотрудников, бесценны. И впредь мы рассчитываем на Вашу помощь и поддержку. Сегодня мы с особым чувством вспоминаем наших коллег, погибших при выполнении служебного долга, склоняем головы перед их памятью.

Желаю Вам дальнейших успехов и новых свершений, твердости духа и стойкости, здоровья, добра, мира, благополучия и поддержки близких!

Главный государственный инспектор безопасности дорожного движения по Ярославской области полковник полиции А.В. Сироткин



В Ярославле состоялись соревнования по гиревому спорту памяти инспектора ДПС Сергея Николаевича Суворова

11 мая, в двадцатый раз прошли ставшие традиционными соревнования среди команд органов внутренних дел в рамках спартакиады УМВД России по Ярославской области

11 мая 2018 года Сергею Николаевичу Суворову исполнилось бы 46 лет. Но ему всегда останется только 25.

Это произошло 2 декабря 1997 года, в 20 километрах от Ярославля, на трассе Москва – Холмогоры, когда он вместе со своим коллегой старшим инспектором ДПС ГИБДД старшим лейтенантом милиции Сергеем Николаевичем Любимовым во время несения службы вступил в единоборство с вооруженными бандитами. В ходе перестрелки Суворов был убит, а Любимов – ранен.

В результате их действий было предотвращено заранее спланированное разбойное нападение на автомашину, перевозившую крупную сумму денег. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, указом Президента Российской Федерации от 8 июня 1998 года № 681 старший инспектор ДПС отделения ГИБДД Ярославского муниципального округа старший лейтенант милиции Любимов Сергей Николаевич и инспектор ДПС этого же отделения ГИБДД старший сержант милиции Суворов Сергей Николаевич (посмертно) награждены Орденом Мужества.

Для проведения соревнований гиревого спорта был выбран не случайно. Сергей уделял этому виду спорта много времени и был неплохим гиревиком. В соревнованиях приняли участие 18 команд. В абсолютном первенстве победителями стали команды: УНК УМВД России по Ярославской области – 1-е место, 2-е место у МУ МВД «Рыбинское», 3-е место – ОБ ППС УМВД России по Ярославской области. Участие в соревнованиях – это не только память о высоком поступке нашего сотрудника, это ещё один шаг к повышению и совершенствованию боевой и служебной подготовки, готовности в любой момент оказать достойный отпор преступникам.

По доброй традиции на соревнованиях присутствовали родные и близкие Сергея Николаевича: родители Зоя Дмитриевна и Николай Иванович, супруга – Татьяна Геннадьевна и сын Иван. Участники и гости мероприятия почтили минутой молчания память о Сергее Николаевиче и всех сотрудниках, погибших при исполнении служебного долга.

29 апреля 1999 года в здании областного управления Государственной инспекции по безопасности дорожного движения был открыт Мемориал памяти сотрудникам дорожно-патрульной службы, погибшим при исполнении служебного долга. Золотыми буквами вписаны там имена шести сотрудников ГАИ и ГИБДД. Последним в этом скорбном мартирологе стоит имя старшего сержанта ГАИ Сергея Суворова.

Имена сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, увековечены в Книге Памяти органов внутренних дел Ярославской области. Значится в этой книге и Сергей Суворов.

Память о Сергее Суворове увековечена в Ярославском ОМВД России, в областном управлении ГИБДД, в УМВД нашей области, а также в средней школе № 49 г. Ярославля, которую закончил герой.

УИГБДД

Представители Госавтоинспекции и Российского союза автостраховщиков рассказали об увеличении лимита выплат по Европротоколу

В медиа-центре «Российской газеты» состоялась пресс-конференция на тему «Европротокол увеличивает лимиты», в которой приняли участие заместитель начальника Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России генерал-майор полиции Владимир Кузин, исполнительный директор Российского союза автостраховщиков (РСА) Евгений Уфимцев, а также начальник Управления методологии урегулирования убытков РСА Андрей Маклецов.

Участники дискуссии рассказали, что с 1 июня этого года в Российской Федерации лимит выплаты по ОСАГО при оформлении дорожно-транспортных происшествий без участия сотрудников Госавтоинспекции увеличен с 50 тыс. до 100 тыс. рублей. На прежнем уровне лимит выплат останется в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге и Ленинградской области, где с 2014 года уже действует безлимитный Европротокол до 400 тыс. рублей при фиксации ДТП технических средств контроля, обеспечивающих некорректируемую регистрацию информации.

Кроме того, если раньше одним из условий оформления Европротокола значилось отсутствие разногласий у участников ДТП по обстоятельствам аварии, то теперь обоюдное согласие по обстоятельствам ДТП не требуется. Однако это возможно осуществить в том случае, если автомобиль оборудован системой на основе ГЛОНАСС, которая позволяет передавать некорректируемую информацию о ДТП в автоматизированную информационную систему ОСАГО.

Владимир Кузин подчеркнул, что российская Госавтоинспекция активно поддерживает увеличение суммы страховой выплаты, что будет способствовать увеличению количества самостоятельно оформленных гражданами ДТП. В свою очередь это позволит уменьшить количество заторовых ситуаций, возникающих в результате незначительных ДТП. Также это укладывается в цели и задачи Стратегии безопасности дорожного движения в Российской Федерации, рассчитанной на 2018 – 2024 годы.

Заместитель начальника ГУОБДД МВД России напомнил, что в структуре официального сайта Госавтоинспекции реализован специальный информационно-справочный ресурс «Правила оформления ДТП». Данный ресурс содержит в себе алгоритм действий



водителей транспортных средств, которые попали в ДТП. При этом, помимо непосредственно интерактивного варианта алгоритма, у пользователей имеется возможность также скачать упрощенный вариант алгоритма действий при ДТП в виде блок-схемы, которую удобно распечатать и положить в автомобиль, чтобы использовать ее, если на месте дорожно-транспортного происшествия не будет возможности воспользоваться Интернетом.

Помимо этого, сотрудники Госавтоинспекции во всех регионах страны проводят мероприятия по популяризации среди населения возможности самостоятельного оформления ДТП. В частности, организуются общественные приемные, в ходе работы которых инспекторы дают подробную инструкцию, как правильно оформить ДТП самостоятельно. В фойе регистрационно-экзаменационных подразделений размещены наглядные информационные плакаты, на которых также подробно описываются действия водителей в случае ДТП.

Также проводятся обучающие занятия с курсантами автошкол по разъяснению преимуществ оформления ДТП без участия сотрудников полиции, а также совместно с общественными организациями и представителями страхового сообщества проходят соответствующие семинары для автомобилистов.

По официальным материалам сайта ГУОБДД МВД России

Официально

Внимание организаторов перевозок групп детей!

В соответствии с требованиями п. 3 Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177, п. 3.4 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090, с 01.07.2018 при организованной перевозке группы детей при движении автобуса на его крыше или над ней должен быть включен маячок желтого или оранжевого цвета.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2018 г. № 456 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г. № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» установлено, что требования к году выпуска автобусов применяются для перевозок групп детей по маршрутам, начальные пункты отправления и (или) конечные пункты назначения которых расположены в Ленинградской и Московской областях, г. Москве и г. Санкт-Петербурге (с 1 июля 2018 г. – к автобусам категории М2, с 1 октября 2018 г. – к автобусам категории М3). В последующем – для перевозок групп детей и по иным маршрутам (с 1 апреля 2019 г. – к автобусам категории М2, с 1 октября 2019 г. – к автобусам категории М3).

УИГБДД

«Родительский патруль» Ярославской области на страже безопасности детей на дорогах

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с родителями провели широкомасштабное информационно-пропагандистское мероприятие вблизи образовательных организаций региона

Сотрудники Госавтоинспекции во взаимодействии с руководителями образовательных организаций, родителями и представителями общественности провели акцию «Родительский патруль», главная цель которой – выявление и профилактика правонарушений в области обеспечения безопасности дорожного движения вблизи школ и детских садов. В ходе акции родители вместе с инспекторами осуществляли контроль за соблюдением Правил дорожного движения детьми и сопровождающими их взрослыми при движении к образовательному учреждению. Внимание уделялось соблюдению правил безопасного перехода проезжей части дороги, наличию у детей световозвращающих элементов на одежде, рюкзаках и правильному их расположению, обеспечивающему видимость световозвращателей водителями транспортных средств. Взрослые также напоминали детям о безопасных маршрутах «дом-школа-дом», а многие школьники, в свою очередь, продемонстрировали схемы безопасных маршрутов в своих дневниках. Не остались без внимания в этот день и родители-водители, которые подвозили маленьких пассажиров к школам и детским садам: «родительский патруль» осуществлял строгий контроль за соблюдением правил перевозки детей водителями транспортных средств, проводил профилактические беседы. Также родители одной из школ совместно с инспекторами провели с детьми, отправляющимися в этот день в поездку, инструктаж о необходимости использования ремней безопасности и правилах поведения в автобусах, а затем вместе с сотрудниками Госавтоинспекции проконтролировали, чтобы дети в салоне автобуса пристегнулись ремнями безопасности. Все участники акции получили тематические листовки. Сотрудники Госавтоинспекции считают, что акция «Родительский патруль» – это одна из форм профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, позволяющая повысить ответственность родителей за воспитание своих детей!

И. Камкина



Юные инспекторы движения из Ярославской области приняли участие в 37-ом Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо»

В Краснодарском крае, во Всероссийском детском центре «Орленок» в период с 21 по 28 мая проводился Всероссийский конкурс «Безопасное колесо», в котором приняла участие команда от Ярославской области – победители областного этапа – Юные инспекторы движения из МОУ СОШ № 29 г. Ярославля.

Соревнования проводились в пяти командных испытаниях: Знатоки Правил дорожного движения, Фигурное вождение велосипеда, Автогородок, Знания основ оказания первой помощи, основы безопасности жизнедеятельности. Отдельной номинацией был заявлен творческий конкурс, посвященный 45-летию юбилею движения ЮИД.

На торжественном открытии и закрытии соревнований присутствовали почетные гости — пред-



Ярославская область

ставители ГУОБДД МВД России, Федерального министерства образования и науки и региональных органов власти, которые отметили, что ЮИДовское движение продолжает играть значительную роль в пропаганде соблюдения правил дорожной безопасности в детской и подростковой среде, а концертные номера артистов добавили участникам ярких эмоций.

Наша команда заняла 42-е место из 84. Кроме удовольствия, полученного от состязательных испытаний, ребята получили возможность принять солнечные и морские ванны, обрели новых друзей из различных регионов нашей огромной страны.

Также в рамках мероприятия состоялось межведомственное совещание по вопросам повышения безопасности детей в процессе участия в дорожном движении в субъектах Российской Федерации,

в котором приняли участие руководитель Госавтоинспекции МВД России генерал-майор полиции М.Ю. Черников, представители органов государственной власти, министерств и ведомств, региональных подразделений Госавтоинспекции, органов управления образованием и общественных организаций. Участники совещания обменялись имеющимся опытом работы в данной сфере, обсудили наиболее актуальные вопросы формирования у детей навыков дорожной безопасности и дальнейшего развития ЮИДовского движения в стране.

В октябре 2018 года команда Ярославской области, участвовавшая во Всероссийских соревнованиях «Безопасное колесо», поедет на Межгосударственный слет ЮИД в детский оздоровительный центр «Смена» в г. Анапа.

УГИБДД

Ветерану органов внутренних дел Валентину Георгиевичу Базуеву в этом году исполнилось 85 лет

Родился Валентин Георгиевич Базуев 8 апреля 1933 года в селе Каргасих Томской области.

В три года переехал с семьей в Переславский район Ярославской области. В селе Большая Брембола окончил школу. Был призван в армию, служил в войсках МВД, охранял Арзамас-16, как объект государственной важности, где прослужил 11 лет от рядового до командира автомобильного взвода, затем он с семьей — женой и маленькой дочкой переехал в Ярославль к родному брату Борису, который работал в ГАИ Краснопереконского района.

Имея от командования части отменную характеристику, он уже через десять дней был зачислен на службу в ГАИ Краснопереконского РОВД г. Ярославля на должность старшего инспектора дорожного надзора, и ему было присвоено специальное звание старшина милиции.

Так началась его вторая служебная деятельность, уже как сотрудника Госавтоинспекции.

Ему легко было начинать эту работу. За 11 армейских лет досконально изучил автомобильную технику, имел достаточный опыт работы с людьми, поэтому основательные практические знания позволяли ему разговаривать с шоферами и руководителями предприятий наравне, помогать в профилактической работе, а многих даже учить.

Надо сказать, что Валентин Георгиевич Базуев начал нести службу на спецпосту, который располагался на развилке Московского проспекта с дорогой на Кострому. Пост ГАИ в то время представлял собой деревянную будку, в которой можно было переждать грозу и погреться в сильные морозы.

Автомобилистам старшего поколения хорошо известно имя Валентина Георгиевича Базуева. Этого старшину с пышными кавалерийскими усами, лихо гарцевавшего на служебном мотоцикле, трудно было спутать с каким-либо другим инспектором. И хотя внешне Базуев

период работы подразделения. Работа на командирской должности была беспоконной, часто поднимали ночью для выезда на дорожные происшествия. Приходилось рано уходить и поздно приходить со службы. Но все тяготы службы он терпеливо преодолевал. Особенно напряженно было в преддверии 20-х летних Олимпийских Игр в 1980 году. Необходимо было подготовить из числа сотрудников отдельного дивизиона отряд Ярославской ГАИ к несению службы по обеспечению безопасности дорожного движения в г. Москве. Эта задача была им успешно выполнена. Отличная подготовка сотрудников Ярославского подразделения и их добросовестное несение службы в период Олимпиады на улицах Москвы получили высокую оценку от руководства Главного Управления ГАИ СССР.

Ещё одно направление работы строевого подразделения формировалась при его непосредственном участии. Помимо автомобильных и мотовзводов, в отдельном дивизионе дорожно-патрульной службы был сформирован вертолётный взвод. Сотрудники взвода ежедневно вылетали на патрулирование трассы Москва-Ярославль вместе с фельдшером. В случае ДТП на автодороге экстренно вылетали на место по оказанию медицинской помощи пострадавшим и доставке раненых в больницу.

Очень интересный факт в биографии Валентина Георгиевича связан с работой с детьми в школах г. Ярославля по организации кружков юных инспекторов ГАИ. Он был одним из активных участников этой важной и полезной работы. Итогом этой работы стало участие Ярославских юных инспекторов ГАИ в 1-м Всесоюзном слёте отрядов юных инспекторов ГАИ в г. Ростове на-Дону, который проходил в августе 1978 года. В этом году исполнилось 45 лет движению юных инспекторов милиции по линии ГАИ-ГУИДД, которое у нас сейчас в школах активно продолжает свою деятельность.

Немало ребят, приобщённых к этому движению, выросли и стали профессиональными водителями, инженерно-техническими работниками, сотрудниками органов внутренних дел, Госавтоинспекции.

За время службы в ГАИ УВД Ярославской области майор милиции в отставке Валентин Георгиевич Базуев получил 26 поощрений.

Он награждён медалями «100 лет со дня рождения В.И. Ленина», «За безупречную службу» 1, 2, 3 степени, «За доблестный труд», «40 лет Советской Армии», «Ветеран труда», «30 лет победы над Германией», знаком «Отличник милиции». У Валентина Георгиевича общий стаж службы в МВД составил 32 года и 28 лет беспрерывной общественной деятельности как ветерана органов внутренних дел. За активную общественную работу Валентин Георгиевич в числе ветеранов Министерства внутренних дел России стал кавалером знака «Почета», он награждён почетной грамотой Министра внутренних дел Российской Федерации.

Долгие годы Валентин Георгиевич являлся почетным председателем секции Совета ветеранов ГАИ-ГУИДД УМВД по Ярославской области, членом областного Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск.

ВЛАДИМИР МУРАТОВ, подполковник милиции в отставке, ветеран Госавтоинспекции УМВД по Ярославской области



Студентам ярославских колледжей напомнили о безопасности на дорогах

«Правила дорожного движения – закон для всех и каждого» – по такой теме прошли занятия со студентами Политехнического колледжа г. Гаврилов-Яма

Профилактическое мероприятие «Правила дорожного движения – закон для всех и каждого» для студентов Политехнического колледжа провели инспекторы ГУИДД г. Гаврилов-Яма. В ходе беседы сотрудники Госавтоинспекции довели до обучающихся информацию о состоянии аварийности в муниципальном районе и области, рассмотрели основные причины дорожно-транспортных происшествий, виды административных правонарушений в области обеспечения безопасности дорожного движения. Особое внимание сотрудники ГУИДД уделили вопросу использования мототехники, напомнив студентам, что для управления мопедами или скутерами необходимо водительское удостоверение категории «М», а на управление мотоциклами – категории «А» или «А1», в зависимости от типа мотоцикла. Получить водительское удостоверение на данные категории транспортных средств можно только с 16-летнего возраста, после прохождения соответствующего профессионального обучения. Кроме того, в наступившем теплом периоде года молодежь стала активно использовать новый спортивный инвентарь: гироскутеры, ситви, моноколёса – эта тема также была рассмотрена на занятиях с обучающимися колледжа. В заключение встречи все студенты получили тематические памятки.

И. Устинова



Один из победителей Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа» стал ярославский школьник Захар Иереев

В Международный день защиты детей в Московском университете МВД России им. В.Я. Кикотя Министр внутренних дел Российской Федерации генерал полиции Владимир Колокольцев вручил награды детям и подросткам, проявившим мужество и активную гражданскую позицию при задержании преступников, предотвращении правонарушений, а также победителям Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

На конкурс поступило свыше 280 работ из всех регионов страны, посвященных сотрудникам органов правопорядка. Компетентное жюри определило три лучших проекта. Одним из победителей стал ярославский школьник Захар Иереев. Поздравляем Захара и желаем ему исполнения самых заветных желаний, интересных летних каникул и быть примером для всех своих друзей!

ЦДТИ, ПБДД ГУИДД УМВД России по Ярославской области

В преддверии Международного дня железнодорожных перевозок в Ярославской области сотрудники ГУИДД и Северной дирекции инфраструктуры филиала ОАО «РЖД» в г. Тутаеве провели профилактические беседы с водителями

Европейской экономической комиссией ООН и Международным союзом железных дорог в целях предупреждения аварийности на железнодорожных перевозках 3 июня объявлено Международным днем привлечения внимания к железнодорожным перевозкам.

В связи с этим Госавтоинспекцией совместно с подразделениями Северной дирекции инфраструктуры филиала ОАО «РЖД» организовано проведение профилактического мероприятия по контролю за соблюдением водителями транспортных средств требований Правил дорожного движения на железнодорожных перевоз-



дах. Особое внимание уделялось железнодорожным перевозкам, через которые осуществляется регулярное автобусное сообщение, в том числе проходят маршруты школьных автобусов. Сотрудники Госавтоинспекции раздавали водителям листовки, призывали быть внимательными при движении через железнодорожные пути.

Железнодорожный переезд – это один из сложных и опасных участков дороги, требующих повышенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. Не подвергайте себя и ваших пассажиров опасности.

Н. Коралева

1 июня в молодежном центре «Галактика» г.Тутаева состоялось мероприятие, посвященное Дню правовых знаний

День правовых знаний проводится в молодежном центре «Галактика» уже не первый год. Это стало в Тутаевском районе традицией.

Присутствовали на нем ребята из лагеря труда и отдыха, группа детей отделения помощи семье и детям реабилитационного центра для несовершеннолетних, а также дети, находящиеся на различных видах учета.

Цель мероприятия – формирование у ребят первоначальных правовых знаний, воспитание чувства гражданского долга и ответственности, повышение уровня готовности подростка к осознанному поведению гражданина. В мероприятии приняли участие представители прокуратуры, Госавтоинспекции, специалисты отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Дата выбрана была не случайно, 1 июня – ежегодно отмечается День защиты детей. А защитить – это в значительной степени научить и привить безопасные манеры поведения. В ходе мероприятия поднимались вопросы прав и обязанностей детей, вопросы, касающиеся важности соблюдения Закона, последствий игнорирования и пренебрежения Законом. Сотрудники ГУИДД напомнили ребятам о соблюдении ПДД в части, касающейся управления двухколесным транспортным средством, и о том, что предусмотрено за нарушение этих правил. Ребята имели возможность задать специалистам интересующие их вопросы и получить на них ответы. По окончании мероприятия всем участникам выданы печатные издания по данной тематике.

Н. Коралева



Дети из Ярославского региона приняли участие во Всероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», проведенной Министерством внутренних дел Российской Федерации в преддверии 300-летнего юбилея полиции

Мероприятие прошло в г. Гаврилов-Яме и г. Ярославле.

В областном центре в акции принимали участие действующие сотрудники ГУИДД, ППС, знаменитые спортсмены и, конечно же, дети. Они и стали главными участниками этого спортивного флешмоба. В г. Гаврилов-Яме акция прошла в детском саду «Кораблик». Главной целью ее стала пропаганда здорового образа жизни и неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения. Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции ребята отправились в путешествие по станциям, на каждой из которых их ждала игра-испытание. Полицейские проверили не только физическую форму дошкольников, но и умение правильно вести себя в определенных дорожных ситуациях. На каждой станции в дополнение к физическим упражнениям инспекторы провели беседы с детьми о том, что вырасти сильными, крепкими и здоровыми помогает соблюдение дисциплины на проезжей части. В завершение мероприятия всех участников объединил спортивный флешмоб.

УГИБДД



был строг, после общения с этим добродушным человеком даже явные нарушители, получившие по заслугам, не держали зла на Базуева. Он был олицетворением справедливости и тактичности, своего рода рыцарем дорожных трасс.

На разных должностях и по многим направлениям пришлось поработать Валентину Георгиевичу за 20 лет службы в ГАИ. Так, уже в 1966 году при комплектовании отдела регулирования уличного движения в г. Ярославле он был назначен на должность старшего инспектора дорожного надзора. Именно на базе этого подразделения, впоследствии был сформирован отдельный дивизион дорожно-патрульной службы милиции УВД Ярославской области, которым командовал Валентин Георгиевич четыре года с 1980 по 1984 год, в ответственный и сложный



О предоставлении государственных услуг в электронном виде

В УМВД России по Ярославской области состоялся брифинг по актуальным вопросам оказания государственных услуг по линии органов внутренних дел, в котором принял участие заместитель начальника УГИБДД УМВД Антон Владимирович Царев.

Как отметили участники брифинга граждане стали активнее использовать возможности портала госуслуг. Кроме того, при получении государственных услуг в электронном виде, обратившимся предоставляется ощутимая скидка, в размере 30%, на оплату госпошлины и значительно сокращается время выдачи документов.

По линии Госавтоинспекции за 5 месяцев 2018 года в электронном виде поступило 49409 заявлений на получение государственных услуг, что составило 73,5% от всех обратившихся. Уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных услуг и обеспечения их доступности за указанный период составляет 97,79%.

В целях улучшения качества и повышения доступности оказания государственных услуг прием граждан и юридических лиц по вопросам совершения регистрационных действий с транспортными средствами, обмена и выдачи водительских удостоверений в подразделениях ГИБДД Ярославской области осуществляется в электронной форме посредством подачи заявления через Единый портал государственных и муниципальных услуг Российской Федерации. Направить заявления в электронной форме имеют возможность граждане, имеющие личный кабинет на портале www.gosuslugi.ru.

Подача заявления в подразделения Госавтоинспекции в электронной форме позволит сократить время обслуживания заявителя. Использование портала Госуслуг дает возможность заявителю самостоятельно выбрать дату, время и место оказания государственной услуги на любой ближайший рабочий день подразделения.

Наличие личного кабинета позволит обратиться не только в Госавтоинспекцию, но и в различные государственные и муниципальные органы власти для получения наиболее востребованных услуг.

- получение сертификата материнского капитала,
- получение Российского и загранпаспорта,
- запись ребенка в детский сад,
- запись на прием к врачу,
- получение сведений о налоговой задолженности.

УГИБДД

В День безопасности дорожного движения в Ярославской области прошли семинары для педагогов

Обучающие семинары для педагогов по совершенствованию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма состоялись в г.Рыбинске

В рамках проведения комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» в г.Рыбинске при содействии Департамента образования Администрации городского округа г. Рыбинск, муниципального учреждения дополнительного профессионального образования «Информационно-образовательный центр» и Госавтоинспекции на базе детского сада №13 состоялся семинар «День безопасности дорожного движения». Педагоги дошкольных учреждений образования обменивались передовым опытом работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди образовательных организаций дошкольного воспитания. Присутствующие на семинаре познакомились с новыми формами, методами и приемами работы по безопасности дорожного

движения. Для собравшихся были представлены презентации на темы: «Использование продуктов детско-родительского труда в создании развивающей среды по изучению Правил дорожного движения», «Развитие у детей дошкольного возраста психофизиологических способностей восприятия дорожной обстановки», «Групповой семейный альбом по Правилам дорожного движения как нетрадиционная форма взаимодействия с родителями», «Нетрадиционные пособия для активизации детей в изучении Правил дорожного движения», «Работа с социумом: использование ресурсов интернет-сообществ и социально-значимых акций по теме «Дорожная безопасность»». Также были проведены мастер-классы по изготовлению лепбук по дорожной тематике, обучающее занятие по проведению флешмобов с детьми, представлен видеоролик о проведении совместного мероприятия детей с родителями. Сотрудниками Госавтоинспекции был рассмотрен вопрос о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма среди дошкольников, отдельно инспекторы обратили внимание на типичные ошибки, которые допускают дети и родители на улицах и дорогах. Мероприятие получилось интересным и информационно насыщенным.

Также на базе детского сада № 1 г. Рыбинска совместно с Госавтоинспекцией было проведено обучающее занятие-семинар для педагогов г. Рыбинска и Рыбинского района на тему: «Квест как образовательная форма проведения мероприятия по изучению Правил дорожного движения с детьми дошкольного возраста», организован просмотр квеста «Путешествие в Азбуку дорожных знаков» с последующим обсуждением, а также педагогам представлен флешмоб с участием воспитанников средней группы № 3 «Соблюдай Правила дорожного движения!».

Следует отметить, что педагоги, посетившие данные образовательные занятия, пополнили свой педагогический опыт по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и определили перспективы дальнейшего взаимодействия с Госавтоинспекцией.

Н. Варюшина



22 мая, в День покровителя всех путешествующих – Святого Николая Чудотворца, в Ярославле проведен автомобильный Крестный ход

Госавтоинспекция совместно с Русской Православной церковью и байкерским клубом организовали автомобильный Крестный ход вокруг Поклонных Крестов

22 мая, в День покровителя всех путешествующих – Святого Николая Чудотворца, в двенадцатый раз проведен автомобильный Крестный ход, в котором приняли участие сотрудники Госавтоинспекции, представители Русской Православной Церкви, а также Ярославского клуба байкеров «Черные медведи».

Мероприятие стартовало возле здания управления ГИБДД, где перед общим строем, при личном участии руководителя областной Госавтоинспекции Андрея Сироткина, отцом Алексеем председателем отдела Ярославской Епархии по взаимодействию с правоохранительными органами и священнослужителями Ярославской Епархии был проведен молебен о здравствующих участниках дорожного дви-



жения, после которого все желающие смогли приложиться к Святым мощам. Затем кортеж с мощами Николая Чудотворца объехал Поклонные Кресты, расположенные на всех направлениях выезда из Ярославля. У каждого Креста был совершен молебен, где представители Русской Православной церкви призывали всех участников дорожного движения к соблюдению Правил безопасного поведения на дорогах, к взаимоуважению, а также к помощи Господа Бога о сокращении дорожно-транспортных происшествий, в которых гибнут и получают увечья люди, а сотрудники Госавтоинспекции обеспечивали безопасность дорожного движения для принявших участие прихожан близ лежащих храмов. Мероприятие получило положительные отзывы от проезжающих водителей, многие из которых останавливались, чтобы принять участие в мероприятии.

УГИБДД

Возьми меня за руку!

В Ярославской области общественность, волонтеры и родители приняли участие в широкомасштабной кампании «Возьми меня за руку!»

Во всех муниципальных образованиях прошли мероприятия, призывающие родителей быть внимательными к детям на дороге

Госавтоинспекция, представители администраций образовательных организаций, родители, общественность и члены отрядов ЮИД провели информационно-пропагандистское мероприятие «Возьми меня за руку!». Целью мероприятия является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, а именно профилактика ДТП с участием несовершеннолетних на пешеходных переходах. Вблизи пешеходных переходов, расположенных в непосредственной близости к образовательным организациям, на территории всех муниципальных районов и городов Ярославской области появились яркие надписи «Возьми меня за руку!», призывающие взрослых сделать ответственным переход детей через проезжую часть, даже в установленном месте. В ходе акции взрослые и маленькие пешеходы, при участии членов отрядов ЮИД, вблизи пешеходных переходов с помощью трафарета наносили на асфальте надпись «Возьми меня за руку!» или «Возьми ребенка за руку!». Юные пешеходы еще не могут в полной мере оценивать сложность и опасность дорожной обстановки, именно поэтому взрослые должны быть более ответственными и, взяв ребенка за руку перед переходом, контролировать ситуацию на дороге. Надпись, как своеобразный призыв, адресована родителям, переходящим проезжую часть с маленькими детьми.

Е. Беляева



Переславль-Залесский



Первомайский р-н



Рыбинск



Ярославль



Гаврилов-Ям



Тутаев



Профилактическое мероприятие «Я рисую на машине» прошло на Волжской набережной г. Ярославля

Сотрудники Госавтоинспекции и представители общественного движения организовали городское профилактическое мероприятие «Я рисую на машине».

На Волжской набережной г. Ярославля сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями общественного движения «Взаимопомощь на дорогах» и детских творческих коллективов провели профилактическое мероприятие «Я рисую на машине». Творческие детские коллективы специально для этого дня подготовили интересные танцевальные номера, которые и дали старт мероприятию. Для привлечения внимания к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма организаторы решили провести необычный конкурс – на специальной площадке были установлены автомобили, и всем собравшимся предлагалось на автомобилях с использованием акварельных красок собственноручно изобразить всё, с чем у них ассоциируются понятия «счастье» и «безопасность». Участником мероприятия смог стать каждый желающий, но в своем большинстве это были дети в возрасте от 3 до 14 лет. Сотрудники ГИБДД усложнили задание: ребятам предстояло изобразить новый дорожный знак, который не только надо было придумать, но еще и нанести необычным способом – не используя кисть и бумагу, а пальчиками, обмакивая их в баночки с краской. В роли холста также выступали автомобили. Дети увлеченно работали над своими знаками, придумывали им название и назначение. Пока одни творили, с остальными желающими инспекторы проводили викторину «Правила дорожного движения я знаю и соблюдаю!». Вопросы были продуманы таким образом, чтобы они стали интересными разновозрастным участникам. Передавая флажок с эмблемой ГИБДД, ребята ждали специального сигнала от сотрудника, после которого вопрос задавался тому, у кого в руках остался флажок. В случае правильного ответа участник получал полезный сувенир – световозвращающую наклейку. В завершение праздника сотрудники Госавтоинспекции определили победителей конкурса «Новый дорожный знак», вручив им памятные сувениры.

Н. Ильина



Сотрудники Ярославской Госавтоинспекции организуют встречи с водителями

В трудовых коллективах области в рамках комплексного мероприятия «Внимание! Дети!» прошли профилактические беседы.

В преддверии летних школьных каникул в автотранспортных предприятиях инспекторы провели профилактические беседы с водительским составом о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. В ходе встречи сотрудники Госавтоинспекции проинформировали присутствующих о состоянии аварийности в муниципальном районе и области, рассмотрели наиболее распространенные нарушения Правил дорожного движения, причины и обстоятельства дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием несовершеннолетних. В летний период, когда большую часть своего времени дети проводят на улицах и дорогах, инспекторы рекомендовали водителям быть предельно внимательными и осторожными при проезде пешеходных переходов, перекрестков, рядом с остановками общественного транспорта, в местах массового притяжения детей. Поскольку среди водителей предприятия многие являются родителями, сотрудники напомнили им о необходимости соблюдения правил перевозки детей и обязательного контроля со стороны родителей за поведением несовершеннолетних в течение дня. В заключение встречи сотрудники Госавтоинспекции продемонстрировали видеоролики по безопасности дорожного движения и выдали тематические памятки для водителей и их детей.

По словам самих водителей, такие встречи с полицией позволяют задать интересные вопросы, услышать компетентные ответы на актуальные темы.

И. Устинова

В Центре детского юношеского творчества «Солнечный» г. Рыбинска проведены первые занятия в новом мобильном автогородке

Достоинства нового оборудования для изучения Правил дорожного движения первыми оценили ученики 4 класса школы № 29 г. Рыбинска.

Мобильный автогородок — это целый набор технических средств и учебно-методических пособий, позволяющий быстро сформировать площадку по безопасности дорожного движения различной конфигурации и сложности в зависимости от поставленных задач на любой необустроенной территории. Такой «АВТОГРАД» появился в Рыбинске, благодаря Федеральной программе «Повышения безопасности дорожного движения в 2013-2020 гг.». Мобильный автогородок для проведения занятий может приехать на территорию любой школы. Автогородок представляет собой микроавтобус, переоборудованный в учебный класс, и прицеп к нему, в котором размещаются технические средства обучения.

В начале первого занятия была проведена теоретическая часть в «автоклассе», рассчитанном на девять учеников. Ребята просмотрели учебный фильм на мониторе, после чего на индивидуальных



планшетах решили тесты с вопросами по безопасности дорожного движения. После теоретического экзамена началась самая интересная часть занятий. В распоряжении автогородка имеются три мини-автомобиля, предназначенные для практического изучения ПДД детьми. Чтобы приблизить практические занятия к действительным дорожным условиям, в

арсенале автогородка есть переносные дорожные знаки, электронные светофоры на дистанционном управлении и набор ограждений. Впечатления от занятий у детей самые положительные. Первый опыт управления автомобилем с двигателем внутреннего сгорания надолго останется в памяти ребят. В настоящий момент Госавтоинспекция совместно с департаментом образования уже разработали план совместных мероприятий с использованием мобильного автогородка на 2018 год. В течение учебного года мобильный автогородок будет использоваться для обучения детей ПДД в разных районах города, а в летний период «мобильную автошколу» с нетерпением будут ждать в загородных детских оздоровительных лагерях. Автогородок — это не только увлекательные занятия, но и возможность понять, что управление транспортным средством требует от водителя полной концентрации внимания, отслеживания дорожной обстановки, и водителю порой доля секунды для принятия решения, от которого будет зависеть жизнь и здоровье пешеходов.

С.Б. Минеев

В Ярославской области проведены районные этапы соревнований «Безопасное колесо»

В Гаврилов-Ямском районе юные инспекторы движения состязались в знании Правил дорожного движения и умении виртуозно управлять велосипедом.

Районный этап конкурса-фестиваля юных инспекторов дорожного движения приурочен к знаменательной дате – 45-летию со Дня создания отрядов ЮИД. За звание лучших знатоков дорожной грамоты соревновались учащиеся 9 школ города и района.



Торжественный вынос флага Российской Федерации, гимн России и тематическое творческое выступление отряда ЮИД из средней школы № 2 — все придавало мероприятию ощущение значимости и настраивало на серьезную борьбу за лучший результат.

Традиционные задания — знание теории ПДД: очередность проезда перекрестков, жесты регулировщика, нахождение ошибок в движении пешеходов, пассажиров и велосипедистов; фигурное вождение велосипеда, первая медицинская помощь. Все это пришлось преодолеть участникам соревнований.

Кубками, медалями, грамотами и тематическими подарками были отмечены команды и дети, занявшие призовые места в личных зачетах по отдельным номинациям.

Соревнования прошли при финансовой поддержке Администрации муниципального района в рамках реализации районной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения 2018-2020гг.».

Итоги соревнований:

1-е место — школы № 2

2-е место — школа № 1

3-е место — школа № 6 г. Гаврилов-Яма.

И. Устинова

Кадеты Госавтоинспекции в Гаврилов-Ямском районе Ярославской области подвели итоги деятельности за год

Сотрудники Госавтоинспекции отметили самых активных кадетов почетными грамотами и отличительными знаками за вклад в развитие кадетского движения.

Торжественное мероприятие прошло в средней школе № 2 г. Гаврилов-Яма. На сегодняшний день в кадетском движении состоит более 70 учащихся школы. Учебный год заканчивается, а значит, позади не только общеобразовательные дисциплины, но дополнительные занятия, такие как изучение ПДД, азбука водительского мастерства, строевая подготовка, сборка-разборка автомата, занятия по самбо и дзюдо. Но каждый ученик, надевший кадетскую форму, знает: у безопасности не бывает каникул и работа по пропаганде безо-



пасности дорожного движения будет продолжена в школьных и загородных лагерях, где ребята ожидают подготовка и проведение мероприятий для воспитанников детских садов, профилактические акции и занятия для слушателей автошкол.

Окончание учебного года — время подводить итоги. Сотрудники Госавтоинспекции отметили самых активных кадетов

почетными грамотами за плодотворную работу и развитие кадетского движения в Ярославской области, а лучшим вручили удостоверения и отличительные значки «Активное движение Юный полицейский России».

Поздравляем кадетов с заслуженными наградами и желаем безопасных каникул!

И. Устинова

Сотрудники Госавтоинспекции Ярославской области обучают будущих первоклассников азам безопасности

Для воспитанников подготовительных групп дошкольных учреждений образования г.Тутаева инспекторы проводят профилактические беседы.

Сотрудники Госавтоинспекции Тутаевского района обучают правилам безопасного поведения на улицах и дорогах воспитанников подготовительных групп дошкольных образовательных



организаций — будущих первоклассников. Занятия по обучению юных пешеходов азам безопасности инспекторы совместно с воспитателями проводят во время уличной прогулки, чтобы научить детей видеть дорожные знаки, сигналы светофора, «зебру», тротуары. Важно также научить будущих первоклассников быть осторожными и внимательными вблизи проезжей части, правильно выбрать безопасный маршрут, обращать внимание на скрытые опасности: припаркованный транспорт, растущие кусты и деревья, остановки общественного транспорта. Перед каждым практическим занятием — обязательный инструктаж на территории детского сада. В заключение мероприятия обязательно проводится тематическая викторина на закрепление изученного материала, которая помогает педагогам и инспекторам увидеть, что ребята усвоили, а на что еще нужно обратить внимание на следующих занятиях по изучению Правил дорожного движения. А педагоги, в свою очередь, напоминают родителям, что подобные занятия должны закрепляться ежедневным положительным примером безопасного поведения на дороге со стороны взрослых.

Н. Королева



Сотрудники Ярославской Госавтоинспекции посетили подшефный детский дом

Юные инспекторы движения детского сада пригласили к себе в гости ребят из детского дома.

Юные инспекторы дорожного движения детского сада «Радуга» Гаврилов-Ямского муниципального района пригласили к себе в гости в Клуб веселых и находчивых ребят из Великосельского детского дома, чтобы в преддверии летних каникул всем вместе повторить Правила дорожного движения. Организаторы мероприятия — сотрудники Госавтоинспекции, их юные помощники и воспитатели при проведении праздника поставили главную цель — с помощью игровой формы закрепить у детей сформированные знания о безопасном поведении на улицах и дорогах, а также научить ребят применять полученные знания по Правилам дорожного движения в любой незнакомой дорожной ситуации, в которой дети в период летних каникул могут оказаться. Разделившись на две команды — «Светофорик» и «Великосельцы», дети с удовольствием повторили дорожную азбуку, выполняя различные задания: собирали дорожные знаки, вспоминали их название и назначение, решали дорожные ситуации и даже сочиняли и пели тематические частушки. Не обошлось и без сказочных героев — Бабы-Яги и отчаянно жалавшего запутать ребят Светофора, который помогал детям справиться со всеми заданиями. По итогам КВН команды получили грамоты и сладкие призы от Госавтоинспекции, а отличное знание Правил дорожного движения, которое показали ребята, поможет сделать предстоящие каникулы безопасными — в этом уверены полицейские.

И. Устинова



1 июня в областном центре, в парке «Нефтяник» сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей

В рамках мероприятий, приуроченных к Дню защиты детей, сотрудники Центра дорожного и технического надзора, пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД УМВД России по Ярославской области в одном из парков города провели праздничное мероприятие «Дети знают ПДД».

В мероприятии принимали участие детские творческие коллективы. Для присутствующих гостей сотрудниками ГИБДД провели профилактическую беседу о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах города в период летних каникул, викторину на знание ПДД, а также творческий конкурс рисунков на асфальте. С помощью цветных мелков ребята должны были изобразить новый дорожный знак. Этот конкурс помогает не только раскрыть творческие способности детей, но и заставляет их задуматься о безопасности на дороге. В завершение праздника каждый ребенок получил подарок от сотрудников Госавтоинспекции.

Н. Ильина